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01. Spicy Pita Sandwich 店扩张 
【本月寂静 】 

The argument was about a paragraph from a restaurant business newsletter about small franchise 

restaurants. A small restaurant owner, George, opened a pita restaurant in a college town Sallon. His 

restaurant has been quite successful for the last 2 years. So he decided to open another 3 restaurants in 

nearby cities and towns. He also plans to promote his 3 employees who have been trained under him to 

be the managers of the new restaurants. He expects his profits will triple after all restaurants are 

opened（by AAlias） 

构筑提供的思路：（by AAlias） 

1) 销售额增长不等于利润增长； 

2) 临近城市所以客人基本是教职工，其他城市没有学校，客流量会变小； 

3) 可能临近城市的人不爱吃； 

4) 开店成本高，triple profits 也不一定能 cover 

【考古】 

V1：是说 George Polous 这个人两年前在 Sallon 这个小镇开了一个餐馆。这个小镇是个大学城的样

子，有一所（好像是）规模比较大的大学（拥有上千名学生）。经过他两年的经营和管理，公司

的销售蒸蒸日上，一种 spicy sandwiches 卖得很好，应该是说 sales dramatically increased。然后他

就想在 three nearby towns and cities 再开三家分店，让三个从一开始就跟着他开第一家店的伙计分

别去管理。然后他估计这样一来利润（收入？）will be able to triple his current profits.（by 

FigoLee） 

V2：AWA：George 这个人，在 town Sallon 开了一个 spicy sandwich 的餐厅，然后 Sallon 是一个大

学城一样的感觉。George 的餐厅在两年前开，到现在赚很多。所以 George 想再在别的 town 开三

家一样的餐厅，由自己去 train 现在这家的 employee 然后让这个 employee 去当新的餐厅的

manager。George 认为这样的话，他的 current profit 会 triple。（by Kaii_R） 

V3：George 是一家餐厅的创始人，他的餐厅卖 Spicy pita sandwiches 获得了巨大成功，这家原始

餐厅开在 small town，这家 town 有一所大学。George 准备开三家连锁店，在附近的 town 或者

city, 他觉得自己能成功；这三家连锁店的店长他会启用创业期就跟着他的三个员工，所以他认为

自己的 profit 会 triple。（by ky_yang） 

V4：The argument was about a paragraph from a restaurant business newsletter about small 

franchise restaurants: 

A small restaurant owner, George, opened a pita Emporium in a college town Sallon. His restaurant 

has been quite successful for the last 2 years. So he decided to open another 3 restaurants in 

nearby cities and towns. He also plans to promote his 3 employees who have been trained under 

him to be the managers of the new restaurants. He expects his profits will triple after all restaurants 

are opened. （by GhostaNdrop） 
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V5：作文：考了 pita 店扩张，我遇见的题是说 他们发现 spicy pita sandwich sales rise dramatically 

over the past few years, so he decides to open another 3 restaurants。所以我觉得另一个可以攻击的

点是只有 spicy pita sandwich 的 sales increase 了，也许对整个 restaurant 的 profit 影响并不大，仅

供参考，看见这道题的时候可以仔细看一下到底说的是什么 increase 了。（by pupu77） 

V6：是一个 George Poulos 的人，两年前开了家 Pita 什么的店，开在大学城附近有 thousands of 

students，卖 spicy pita sandwiches，然后他发现这家店的利润在两年间持续 increase，因此他决定

在 nearby 的地方再开三家分店，并培养第一家店里三个员工成为三家新店的 manager，然后他觉

得他能获得三倍利润。（by 小小西 P） 

参考思路： 

1. 因果关系：多开餐馆和利润上升之间无必然关系。很可能现在有很多类似的竞争对手，快

餐店的食品、服务和卫生也必要考虑的因素。利润涨三倍， 明显缺乏数据和分析， 盲目

乐观 oversimplify。 

2. 错误比较：在这卖的好其他地方不一定地点变化，是不是可以保证新开每家店会不会取得

以往相同的利润。注意，学校这个关键因素，学校可以保证一个地方充足的客源，但是其

他地方没有信息说明该地方有类似的客源。因为大学生的生活作息，可能偏爱这种快餐便

捷又平价的小吃店， 周边城市人口组成会不一样. 比如以老年人为主，或者富人居住区， 

就会少有顾客来吃 pita。 

3. 无根据假设：三个老员工未必能做经理，他们可能是很好的厨师或是收银员，但完全没有

管理经验，很可能管理失误，犯下大错，然后赔本关门，甚至把老店也赔进去。 

构筑提供的思路：（by Monkey1992） 

1) 老店火爆是因为附近有个大学，师生基数摆在那里有足够的 demands，开在其他三个地

方，有那么大需求量？没这天时地利人和，还真不好说。 

2) 在其他地方开店，而且还是附近，很可能瓜分掉老店的一部分市场和利润，达不到

triple。 

3) 挑选三个优秀员工作为 manager，不一定像 George 你一样很会管理很可能管不好。再

者，万一他们上手了，自己再开个类似的店成为你的竞争对手和你抢生意怎么办？ 

构筑提供的思路：（by FigoLee） 

1) 餐馆成功的原因可能不仅仅是那种三明治 

2) 附近的城镇情况和这个大学城很可能是不同的 

3) 在店里打工和管理一个店也不是一回事 

4) 大致是这样。有点不太自信，因为感觉套七宗罪的话有点生硬。 

构筑提供的思路：（by freesialu） 

1) 其他 town 可能没有学生或者类似的客户群 

2) spicy sandwiches 可能被其他人认为不健康，并且没提到其他产品的销量 

3) 跟在他后面的三个老员工可能不具备 management skills 
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4) 需要考虑到租金设备等成本问题 

构筑提供的思路：（by qifannnnnnnn） 

1) 错误类比，Sallon 和其他的小镇不一样，其他小镇没有像 Sallon 一样的学生消费者基础， 

2) 他因：可能 Sallon 的水土不一样？有独特的原材料？所以能做出好吃又受欢迎的

Sandwiches 

3) 员工不一定是一个好的管理者，可能在 Sallon 的成功是因为 George 的管理方式 

构筑提供的思路：（by 小小西 P） 

1) 过去不等于将来：过去两年卖得好不代表将来卖的好； 

2) 错误类比：三家新店的地理位置、客源与第一家店不相同，无法判断。 

构筑的攻击点：（by April0919） 

1) 现在的店生意好可能是 location 缘故，换到其他地方未必也生意好 

2) 这三个 employee 不一定能胜任新店店长，可能缺乏管理经验 

3) 开三家新店和利润 triple 没有必然联系，利润也受成本等因素的影响 

 

02. 服装店换广告（Carlo’s Clothing） 
【本月寂静】 

Carlo‘s clothing 的主人说对方 DIS Depar 啥的，这几年用了 radio advertising 后销量增加，通过他们

的人流量增多就可以看出来，而且对方的 owner 赚的足够了该退休了，得出结论：把他们的

newspaper ad 换成 frequent radio advertisin 就能 boost sales 和 profits（by 是吴小智啊） 

【考古】 

The following appeared in a memorandum from the owner of Carlo's Clothing to the staff: 

"Since Disc Depot, the music store on the next block, began a new radio advertising campaign last 

year, its business has grown dramatically, as evidenced by the large increase in foot traffic into the 

store. While the Disc Depot's owners have apparently become wealthy enough to retire, profits at 

Carlo's Clothing have remained stagnant for the past three years. In order to boost our sales and 

profits, we should therefore switch from newspaper advertising to frequent radio advertisements 

like those for Disc Depot.” 

 

参考思路 

1. survey 的可信度 

2. 错误类比：DD music store 与 C 的服饰店无可比性，不能说广播广告同样适用 C 的服饰

店。 买 cd 的人也许经常通过 radio 了解歌曲，但是买衣服的人很少通过 radio 来了解衣

服。 

3. 无根据假设：不能根据人流量大就假设销售量增加，万一只是看一看不买呢？ 
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4. 因果关系：没有说电台广告与业务量增长有必然因果关系。Other factors other than the 

radio advertisement that may contribute to the business growth of Disc depot should be 

considered and ruled out. 比如促销，请了明星做活动等等。 

5. 时地全等（one-year 的结果不能代表以后） 

6. 考虑其他因素 

构筑提供的思路：（by Sabrina_Chang） 

1) Fallacy of Casual Oversimplification  

2) All things are equal  

3) Gratuitous Assumption 

4) False analogy   

构筑提供的思路：（by 窜天猴） 

1) false analogy （一个卖衣服的和一个卖音乐产品的不能类比）； 

2) profit 是由 sale 和 cost 共同影响的，忽略了 cost 的变化； 

3) music store 的销量不一定上涨因为更多的人来不意味着他们会买，有可能只是看看。。 

构筑提供的攻击点：（by 蓝羊羊） 

1) 错误类比 

2) 时间趋势 

3) cost  benefit 孰大孰小 

构筑提供的思路：（by xiaojie716） 

1) faulty analogy：音像店成功不一定服装店也成功 

2) 客户群等等的不同，信息获取渠道的不同 

3) foot trafic 提升不一定意味着 profit 提升 

构筑提供的思路：（by CelluLoid233） 

1) music 和 clothing 不能类比 

2) foot trail 多不代表 business 多 

3) business 多也不代表 profit 多，还要考虑 cost 

构筑提供的思路：（by 打败 GMAT 小怪兽） 

1) 出入人数多并不代表销售情况好 

2) false analogy 

3) other factors 

构筑提供的思路：（by rt_Lee） 

1) 错误类比：music radio 的 target customer 喜欢听音乐，因此 radio ad 更有效；clothing 

store 的客户不具备这一特点，转变不一定有效 
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2) 他因导致：radio store 的 visitor 变多不一定是因为 ad,而是因为一个 super star release 了新

专辑 

3) 错误假设：foot traffic 增长不代表 sales 和 profits 增长，可能去店里的人什么都没买 

 

 

03. 旧仓库区改步行街 
【本月寂静】 

city planner 提议 S 市建造 urban life living 增加 entertainment 来吸引 creative 人才，因为他认为这

样可以让 S 市经济转型，create job opportunities and economic renewal。（by ecliss） 

【考古】 

V1：A letter from City Planner to the Mayor of Steelville, a traditional manufacture and mid-sized 

industrial town: 

Creative industries, such as publishing, fashion, software design, architecture etc. are the most 

vibrant, growing economy of the contemporary world. Steelville City, a middle-sized town, wants 

to transform its traditional economy to the new creative economy, so it needs to find ways to 

attract these creative industries. Scholars have found that people who work in these sectors are 

attracted to urban living environments that feature pedestrian-friendly spaces.  To convert the 

traditional manufacturing industry to the new economy and create new job sector，he proposes to 

renovate a warehouse district to build a 10-block pedestrian-only area，然后建一些设施比如说

performing arts center, cafeteria, fashion shops, chairs on the street 之类的。最后说这样的话就一

定能吸引那些创意型企业过来（attract people who work in the creative industries），然后就可以

促进经济转型（transfer traditional economy to creative economy）以及 energize the entire 

economy and guarantee the economy renewal by providing new sector of jobs。 

Please evaluate the argument and the plan. （by siennasong） 

构筑提供的参考攻击点：（by siennasong） 

1) Casual oversimplification: urban living environment 不一定是创意型企业考虑选址的决定性

因素。 

2) 那个 10-block pedestrian area 因为是给行人走的，不许用车，所以对于很多企业比如说

Publishing,fashion 已经要运输 material sample 的，可能很不方便。 

3) Gratuitous assumption: 吸引创意型企业不一定就能保证经济转型。 

构筑提供的攻击点：（by 777APLUS） 

1) 假设错误， 你不能保证通过 old warehouse 的改造 就一定能吸引 creative industry 

2) 时地全等，你花个几年建完了，到时候还流行 creative industry 吗？ creative industry 喜欢

的还是这种风格吗？ 
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3) 入不敷出，花了这么多钱，creative industry 不来怎么办，author fails to outweigh cost 

against revenue. 

构筑提供的攻击点：（by Echofly） 

1) Scholars recently argue that the creative sectors are the most rapidly growing in contemporary 

economy 没有有力证据支持可信度；而且发展最快也不代表最能带来经济效益。 

2) City planner assumes the new creative industry 和 traditional manufacturing industry 相比可以

带来更多收益，并不能证明这点，需要 research 和 profit forecast of each. 

3) 没有考虑 if the cost of demolishing the old manufacturing plants and renovation would be 

greater than the benefit brought in by the new sector. 

4) 没有调查 Steelville（是不是这个名字）的居民是不是有兴趣光顾他建议的这些 performing 

arts events 和 restaurants and cafes. 

构筑提供的思路：（by 大雨栗子） 

1) 错误认为 MIDSIZED INDUSTRIAL TOWN 可以转型变为 URBAN LIKE AREA 

2) CREATIVE INDUSTRIES 可能并不是因为环境的改变而进入 TOWN 的，也可能是因为本来就

有这些 CREATIVE INDUSTRY 才逐渐把社区改造成有生气的样子的【因果倒置】 

3) SCHOLAR ARGUES 并不能完全体现证据充分，人家学者只是觉得这些企业有发展前途，未

必就是一定啊【缺少 SAMPLE, SURVEY 等 SUPPORT】 

构筑提供的思路：（by 钛合金娘子） 

1) Causal oversimplificatioin: Other factor, such as municipal services, transportation, and 

inveatment policies, may be virtually crucial in the development of the Steelville's economy. 

2) Gratuitous assumption: The argument rests on the poor assumption that the renovation from an 

old warehouse to a pedestrain-only space will boost the municipal economy. 

3) Either-or choice: The argument unfairly assumes that the old warehouse and a new pedestrain-

only space are mutually exclusive and the mayor must make an either-or choice, but the author 

fails to rule out the possibility that the coexistence of the old warehouse and a new pedestrain-

only space may produce better results. 

4) Gains vs expenses: The author fails to take into account the increase in cost of the transition 

form the warehouse to a pedestrain-only space, and the inefficiency that may arise from such a 

sudden transition. 

5) All conditions are the same: It is possible that the trend (identified by the author) will greatly 

fluactuate or even reverse in the future.（这个想法可参想美国 08 年金融危机后重回实体经

济的例子） 

构筑思路：（by PapaDoc01） 

1) creative industries 是否进驻并非单纯由 creative facilities 决定，可能还存在其他因素例如

traffic situation，environment，size of population and potential market。所以即便上马这些

creative facilities，新的 industries 也不一定会来； 

2) 忽略了 costs。如果建设这些设施的 costs 超过了可能的 profits，那么得不偿失； 
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3) 如果新企业是从全国而非当地招收新雇员，这对增加就业机会帮助不大（有点牵强，主要

是我觉得写的有点少临时加上去的）。 

构筑提供的思路：（by kiivii） 

1) 现在发展好不一定代表以后发展好 

2) 发展两个行业不是 mutually exclusive 的，可以同时或者还有其他更好更适合更 profitable

的行业 

3) 增加新的 job sector 可能代价是牺牲或者 damage 原有的 job sector，原来的工人更熟悉工

业，还可能会增加失业率 

构筑提供的思路：（by panxiaoshu） 

1) Target 对象错了，首先应该吸引的是这些 industries 的公司，而不是这类工作人员。要吸

引这类公司，更重要的考量应该是税收优惠，周边商业氛围，以及政府政策之类的，而不

是这样的软环境。 

2) 即使是吸引这样的从业员工，他们的主要考量也是工作机会优先，而非生活环境，这样的

软环境是 goodto have,但或许不是核心考量。 

3) 选址，在前两点解决的情况下，选址也很重要。这个地址必须是符合相关公司以及从业人

员需求的，不是随便选一个旧仓库。 

 

04. 软件临时工（temporary labor）（2 次） 
【本月寂静】 

一个 software design inc. 连续 3 年亏损，要削减预算得宜营利，要学 auto industry 使用临时工不

用 full-time employees，要换掉 25%的劳力。大概就是这样，挺好写的。（by copysteel） 

讲的是软件行业决定将职工都换成临时工。原因 1 汽车行业通过换临时工获得了巨大收益 2.临时

工的工资是 full time 的一半（by 我是你的猫） 

【考古】 

V1：Jasetmen Software Design 公司的 budget committee 做了个报告，说在过去三年 made no 

profit，因此他们打算削减预算。他们借鉴的是 the lead of the auto industry 的做法，把 expensive, 

full-time 的员工换成 cheaper, temporary 的员工，并且认为就是这种 replacement 的做法挽救了这

个 auto industry 的公司。JSD 公司认为临时工没有员工福利，且工资比全职工少，这能给企业带

来更高的利润持续的增长。（by slina24） 

V2：一家 computer software 公司 profit 一直不增长，于是想要 cut budget。因为一家 leading auto 

company 采用的方式是将 full-time employee 替换成 temporary employee。因为 temporary 

employee 只有大概 half of the payment of full-time，并且不需要 benefit，因此大大的减少了 cost。

因为这个 auto industry 的成功，这家公司决定 immediately cut 25% full-time employees 来实现

profit in short term and 。。。in long term。（by 贾贾 Van） 
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V3：说一个 software design company 最近经营状况不好（software computer company experienced 

profit decline for three years）。然后文中一 manager 提议我们可以效仿一个 auto industry 的做法

——replacing some expensive full-time employees to temporary labor. 然后说这个 auto industry 在

cut employee 之后 profit 就上去了。最后说如果我们（software design compamny) follow 这个做

法，我们也可以获得 short-term 的 increasing profit 同时还可以保持住对于长期而言。（by 

JackOriginal） 

V4：说一家 software company 连续三年利润亏损，author 认为这家公司应该 follow the strategy in 

the auto industry 实行 lay off 来缩减 budget，汽车行业某时期也存在类似情况，于是汽车行业开

始用临时工换 full-time employee，因为临时工的工资是 full-time employee 的一半，所以可以大

量减少预算。因此这个软件公司如果 switch 25% full time employees to temporary positions，就可

以减少预算，来实现 short term profit and stability in longer-term.（by cdakamer） 

V5：作文题目大意是讲有个软件公司准备 switch full time employees to temporary employees。因为

全职员工的 COST 高而且还要交员工福利等，而换成临时工后能降低成本。另外 auto industry 的

leading companies 已经这么做了而且收到了很好的效果，所以作为 computer software 公司取得理

想效果也是当然的是。所以 the argument suggest 应该把 25%的全职员工换成临时工，这样可以提

高 profit. （by feidage111） 

参考思路 

1. inefficient reasoning 

2. cost-benefit analysis 

3. 错误类比等等都可以写 

构筑提供的参考思路：（by Vhyq） 

1) 两个行业不能比，一个可能是 labor intensive 所以临时工也能做，软件开发临时 工搞不定

所以没法用  

2) 错误假设。假设突然成了黑户的码农们还会好好给你写代码，有可能码农们不爽然，后效

率就降低了产出就低了，sales 低了所以 profit 也没法高 

3) 错误因果关系。都变临时工了还实现长期 stability 这个 budget committee 真是可 以领盒

饭了，看到这个 conclusion 我考场上都快笑出来了 

构筑提供的参考思路：（by Lync） 

1) 两个行业不可比； 

2) 可能会增加正式员工的负担，公司可能要额外给正式员工补贴，临时员工的效率不高； 

3) 利润是个很复杂的东西，有可能原因不在于 cost of labor 而是在于本身的竞争力不高。 

构筑提供的攻击点：（by feidage111） 

1) The success in auto industry does not lead to success in the computer software industry。造成

两个行业不同，差异的因素很多。而且除了 switch to tempoary employee 还有可能有其他

因素导致 auto industry 提高利润。 
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2) 另外换成临时工有风险，它们不稳定，技能没有全职高，导致效率低。除了换成临时工的

策略，公司应该多做培训提高效率、或其他方法等来提高利润 

构筑提供的思路：（by Blannnk） 

1) 类比不当。Software design 应该更需要经验丰富的长期员工从事技术含量较高的设计工

作，而自动化生产的那些公司可能用机器就可以了问题不大。 

2) 因果错误。利润下降可能有更多其他的原因 

构筑提供的思路：（by hanhantt） 

1) 实地全等：3 年前不代表现在 

2) cost ：临时工虽然便宜但是他们可能水平不够效率低花的时间多，要雇佣更多的人，cost

更高了 

3) 类比错误：auto industry 和软件设计明显不是一个行业啊 

构筑提供的攻击点：（by MMMichelle0630） 

1) 这种 switch 不一定能减少 laborcost 可能会增加劳动成本 因为可能要 training 花费钱 

2) 类比错误 两个公司不一样 

3) profit=revenue-cost 然而收入减少了吗？只减少 cost 不一定可以 make profit 

构筑提供的思路：（by 臭老蚊） 

1) rest on a fault analogy of auto industry with software design industry 

2) gratuitous assumption that switching to the temoprary labor force will decrease the salary 

expense and increase the profit. For example, the extra  training expense, also the product 

quality effected, so the sales volume decreased. 

构筑提供的思路：（by 璇姐姐） 

1) auto industry 和 software design 没有可比性。 

2) 就算节约了 labor cost，临时工的熟练度不如长期员工，犯错使公司 inefficient，利润也不

一定增加。 

3) 临时员工流动性大，短期有收益长期也不会使公司稳定。 

 

05. HR 失职（3 次） 
【本月寂静】 

N 公司认为他雇佣的员工数和他的经济效益利润应该成正比，但这些年来员工数更多了，经济效

益反而下跌了，然后 CEO 想找原因，manufacturing department 说应该怪 human resource 

department，因为他们 hire 的 worker 不像以前的 worker 那样 well skilled（by L 的怡瑾） 

构筑提供的思路：（by L 的怡瑾） 
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1) manufacture department 没有不断研发新技术，增加 productivity，所以更多的顾客被

competitor 吸引走了，同时他的售后服务等等可能也不太好，所以导致顾客流失 

2) CEO 只是听 manufacturedepartment 的 head 一面之词，只是那个 head 如此 feel，没有实

际数据证据证明是因为 human resource department 雇佣的人不够好才导致公司利益下降 

作文题目：一个叫 Neolectric 的公司 CEO 写了一个 Memo：8 年前公司招的员工有很好的技能。

公司发现，这些员工提供了比付给他们工资更高的效益。但是近两年，公司的 profit 下降了。CEO

觉得一定是新招的员工没有过去招的那么可以为公司提供效益了。所以他决定停止按照旧标准来

招聘新员工并且认为 profit 下降是 HR 部门的失败。（by gtbingxiu） 

构筑提供的思路：（by gtbingxiu） 

1) 招聘不是 HR 一个部门的事情。需要和用人的部门有更良好的沟通，确认他们需要技能。 

2) 新的雇员也许缺少培训融入公司，从而无法发挥最大化的效益。因为老雇员 8 年前跟着公

司成长，公司可能更复杂了，新的雇员没法适应。 

3) 要从公司内部的 strategy 和管理来寻找是否有影响 profit 的因素 

4) 旧的招聘标准不能适应新的环境 

我的这个题我记得昨天的构筑提到过，讲的是：一个 CEO 说 N company's profit is increasing as 

hiring new employee into the company in the last 8 years; but the profit margin is felling in the last two 

years. Director of Manufacturing blame the failure to the human resource department because they 

don't hire the people who have the same level of skill and motivation.（by freedara97） 

【考古】 

The following appeared in a memorandum from the CEO of a consumer electronics manufacturing firm 

to the head of the company's human resources department, who is responsible for hiring new 

employees:  

"Eight years ago, our firm's profits were increasing with each new employee we added. We discovered 

that each employee had the skills and motivation to generate more revenue for the firm than his or her 

salary cost us. However, for the past two years, our profit margin has been falling, even though we have 

continued to add employees. Thus, our newer employees are not generating enough revenue to justify 

their salaries. We must not be hiring new employees with the same level of skills and motivation as 

those we used to attract. Clearly, then, failures in the human resources department account for our 

falling profits." 

构筑提供的思路：（by USLeo） 

1) 利润率下降不一定是员工造成的，可能外部环境不好。 

2) 即使是新员工造成的，也不能就一定感觉是 HR 部门的问题。 

构筑提供的思路：（by colaringzyq） 

1) 可能最近几年的经济形势不同了，比如通货膨胀使原来一样的工资不那么值钱，不是员工

的错 

2) 可能是公司的设备不行了之类的他因 
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3) 不是 HR 的错，因为一般公司的招聘标准差不多，按照以前的招聘标准新招员工，就不会

和以前不同 

构筑提供的思路：（by 瑞士军刀刀刀） 

1) profit margin 下降不一定是员工工资太大导致的，首先 cost 有很多部分，原材料啦机器设

备折旧啦等等。并且收入也不是员工可以控制的，受市场整个国家经济政治影响也说不

定。 

2) 制造部老大的“feel”怎么可以当一个有效的证据呢？在没有 soild evidence 的情况下不能说

员工的 skill 和 motivation 下降了。而且员工的 skill 和 motivation 是否真的和 profit margin

有关系呢？ 

构筑提供的思路：（by 飞行少年） 

1) 八年前的发现，时间太久远，不适用于最近的环境 

2) 除了员工以外，还有许多公司内部及外部的因素导致 falling profit，内部比如管理疏忽、生

产的产品质量下降（导致顾客购买量减少);外部比如顾客 taste 变化、替代品的出现、竞争

者的增加等 

3) 这个时间来不及我就乱写了，因为题目里说是 the director feel…，我就说主观取得的结论

没有具体的数据支持没有说服力 

4) 考完后突然想到，虽然公司一直在招聘员工，但是可能就是因为公司的薪水给的低导致大

量员工离职也可能导致人手不足从而使利润下降 

构筑提供的思路：（by feila1） 

1) 时间变化+不当类比，8 年前后近两年时间变化，不能比，这里主要列举外因影响，竞争

啊，外部经济啊等； 

2) 单一归因有疑，profits 下降有很多方面的因素，profits 不仅有收入，也有 cost 影响，这里

主要列举内因，可能有新技术新管理模式等带来 cost 增加； 

3) 对雇佣新员工本身质疑，什么原因导致不断雇佣新员工？如果是老员工走掉而补新，可能

说明公司流失了很多有经验能赚钱的主，如果员工已经饱和了，再雇佣，则是浪费 cost，

这些都会影响 profit，而这些都不只是 HR 部门，还包括管理部门等的策略错误。 

构筑提供的思路：（by Sparrowfong） 

1) 新员工和 profits 没有直接因果关系，然后还有别的因素影响。 

2) 八年来的成功不表示现在和未来会这样。 

3) 不能让 HR 背锅因为这个公司不止 hr 这个部门还有其他部门的 performance 也要考虑。 

构筑提供的思路：（by stepheniezyx） 

1) gratuitous assmption: director “felt” 这词，没有经过严谨的调查，就不能光凭 felt 就判 new 

employee 的罪 

2) 忽略他因：公司 profit 下滑有很多原因的，such as competition, obsolete technology 
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3) 不能全怪 new employees, 时过境迁了，old employees 未必像从前那样高产。可能真正原

因是 old employees 跟不上时代，拖累了整个 employees 群体的 productivity, resulting in 

falling profits. 

构筑提供的思路：（by Lunafang） 

1) 没考虑它因、八年和两年前的背景环境可能已经改变不能直接比较 

2) 数据未说明来源没有说服力。 

构筑提供的思路：（by Luoyf） 

1) all things are equal（现在的经济形式可能比八年前差很多） 

2) causal simplification（不是人力的错，可能是公司管理差，导致员工不能发挥最大潜能） 

3) false analogy（不知道这个对不对，不能用同样的标准来比较两批员工，现在的比以前接

受了不一样的教育） 

构筑提供的思路：（by 杀 G770） 

1) 8 年前不等于最近两年，有可能经济环境变化导致人们购买力减弱，导致公司利润下降。 

2) 不一定都是因为雇佣工人的毛病，还可能是因为企业管理不当，经营不善，导致人们不再

购买这家的产品导致的利润下降。 

3) 让步：即便有可能是因为员工的原因，也不一定是因为 HR 的原因，因为员工的整体质量

水平有可能下降，所以根本无法招到适合企业的员工，而且也可能是因为好的员工不去这

家公司，而去了更有竞争力的公司。 

 

06. 建豪华酒店（Luxury Hotel） 
【本月寂静】 

一个 government 说要在 convention center 旁边建造一个 luxury hotel 以此来增加 tax 的收入。说这

个 hotel 建好以后会有很多住这里的人去买 goods and services，所以游客就会付更多的税，这样一

来当地人就可以少付点税就能达到政府的税收目标。并且政府认为 luxury hotel 住的人比住在

inexpensive budget motel 的人更愿意花钱（by qiqi5477） 

【考古】 

V1：A memo from Finance Director：In order to increase city’s tax revenue from out-of-town visitors 

and attendence to convention center，财务总监建议 all taxpayers should help fund a luxury hotel next 

to the convention centre。因为 convention center 经常有外地客人来，out-of-town visitors will 

contribute to tax revenue，The more out-of-town visitors shopping, the less tax local residents pay，

out-of-town visitor 购买东西和服务带来的 out-of-town tax，增加了本地 tax 收入，所以本地人就

可以不用交太多税了，税收指标由这些外地人买单了。另外目前这个 convention center 只有 50%

的使用率（大概意思就是说不满，来的人不多），还有很大潜力可以挖，所以豪华酒店建起来之

后就会带来更多的客流（可以 accommodate 更多人），增加他们的消费额。另外一个论点是，住
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豪华酒店的人比住 inexpensive 酒店的人消费能力更强，luxury hotel 收费比 motel 高多了，也能

增加我们的 tax revenue 能带活本地经济，增加收入。所以为了增加税收，大家应该建一个 luxury 

hotel（by NicoleZ18） 

V2：In order to increase the number of the visitors to our conference center and tax revenue, it 

would be of local people's interest to build a luxury hotel beside the center. as the out-of-town 

visitors spend lots of money and pay lots of taxes and blabla, more contributions out-of-town 

visitors would make to the tax revenue and less the local people would have to pay. the hotel can 

accommodate many more people and it indicates that the conference center currently has only 

less than 50%入住率. so, the hotel can attract more people who are rich and buy a lot. in the end, 

out of town visitors 的贡献达到最大。（by GingerRogers） 

V3：说的是 in order to increase the city's tax revenue and economy, the local peopel should help fund 

the luxury hotel next to the convention center. one of the reason is the visitors purchase a lot goods 

from the convention center. more out-of-town visitors come, less tax the local people need to pay. 然后

又说现在这个 hotel 只入住 50%。 两者 win-win game. visitors to the convention center would stay at 

this hotel to bring more revenue. therefore, the city's tax revenue and economy will increase. 大体就是

这个意思（by Corrine17） 

参考思路  

1) 无因果关系：建立 luxury hotel 不一定能达到税收上升这一目的，如果成本增加之后，消 

费人数下降收入降低就无法增加税收。  

2) 无根据假设：认为外地土豪会入住豪华宾馆 带动本地经济，但是文中并没有说明来此地 

的外地人是什么消费层次的，是否会选择这样的 hotel 居住，也没有考虑在建立 luxury 

hotel 之前当地的宾馆是否供大于求。  

3) 单一因果：影响税收的其他因素，除收入之外的。 

构筑提供的思路：（by 帝殒 0417） 

1) 没理由说你修个 luxury hotel 客流量就要增加啊，指不定你这小县城脏乱差大家压根不想

来啊。 

2) 你以为 luxury hotel 收费高就能增加税收？人家一家五口人周末购物预算就够在你这住一

晚了，谁还来你 convention center 购物？？ 

3) 总之你得衡量收入支出吧，憋等老铁们勒紧裤腰带给你刷了兰博基尼，你的 luxury hotel

给大家返利二八大杠上海凤凰，你还说要让 taxpayers 掏钱，你良心不会痛吗？ 

构筑提供的思路：（by 460932757） 

1) 吸引 visitor 买商品和服务 提高收入；本地纳税人还可以少交税 

2) 喜欢奢侈服务的人就不会住原来的 motel 

构筑提供的思路： 

https://forum.chasedream.com/forum-22-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1324884-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1290360-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1264296-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1297907-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1304250-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1312169-1-1.html


全部 2018/06/07 后寂静整理（数学/阅读/逻辑/语法/IR/作文） 

 

ChaseDream GMAT 作文寂静整理（2018/06/07 起）更新：2018 年 6 月 14 日星期四 

1) 新建一个酒店能吸引游客么？ 游客没有增加的趋势的话，新建酒店对经济没有作用而且浪

费了开支 

2) 游客是否会选择在更贵的酒店住 

3) 市政府是不是税收满足税收要求就可以了，没有说达到要求后继续收当地人的税，导致当

地人的税负没有减少 

 

07. 健身房卖有机食品 
【本月寂静】 

一个健身房调查发现顾客中有很多人对健康饮食很感兴趣，manager 就建议说要在三家分店里都

开设 organic grocery section，并且要在 chains 之前抢占先机，这样健身房的利润一定会提升，而

且保持很久（by 九阙） 

【考古】 

V1：Firness Club。A manager at the xxx gym (a fitness chain - three locations in a medium size city), 

wrote a memo to the owner, that based on a recent survey, the club members showed a high interest in 

eating healthier. The manager wrote that "eating healthy" means eating organic food, which was 

planted with restricted use of certain pesticides and fertilizers in farming. The manager claims that the 

city is ready to have an organic store, and it is the best time to open one before any other competitors 

(national chains) coming into the market. So, he suggests to expand the three gyms and open organic 

grocery stores immediately. By doing so, the manager believes that the company will boost their profit 

than the recent years. （by aril_norran） 

V2：Foster Health 健身机构位于中型城市，有 3 个 gym 连锁。manager 给大老板写的建议书，说

他们做了个调查，表明 customers 对于 eat healthy 很重视（A recent survey to our customers 

indicates that there is increasing interest in eating healthier. ），而 eat healthy 的很重大一房方式就

是 organic food grocery（And one way to eat healthier is eating organic food. currently）。目前该城

市没有这种有机食品店，他就建议旗下每家 gym 都扩张，成立一个 organic 区（expand out three 

fitness gym to include organic food grocery at each station），在 national chains 入驻之前抢占市场。

（背景知识是他们的 gym 的 profit 近几年都不太好。）（by cecets） 

V3：一个有三家 gyms 的 fitness 公司的经理写给 company owner 说最近一个调查发现客人对吃得

健康有很大的兴趣，而吃得健康的一种方式就是吃有机无添加的食物。based on the survey，认为

这个城市已经准备好要开第一家这种有机无添加的食物的 store（以前从来没有过）。所以这个公

司应该积极地加入到这个市场，并且要赶在 international chain 进来这个市场之前。建议公司要扩

张三家 gyms 的规模，每家店都加入一间 food store，这样就可以 increase profits（which 已经一年

没有变化了）（by amberyc） 

V4：是一个 fitness gym chain 的 business manager 写的一个 memo：According to a survey of our 

customer, people are interested in eating healthier. One way of eating healthier is eating organic food. 

Since we do not have any organic food grocery in our city yet. So we need to take this opportunity 
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before the national chain comes in. I suggest to open organic food stand in all our three fitness gyms. 

This will increase our profit 巴拉巴拉巴拉（by JPMChaser） 

构筑提供 的参考思路：（by xirui0209） 

1) 吃更健康的食品不等于一定要吃有机食品 

2) 既然健身房要开全国第一家有机食品店，那么客人会对他们的产品不熟悉所以购买会更谨

慎 

3) 没有可靠的数据可以证明卖有机食品就能增加 profit 

参考思路：（by cte1231 pammy0926 gallomania） 

1) organic food 商店不充分导致赚钱，不一定开了就能扭转去年收入没升的局面 

2) Survey 问题，调查可信度 

3) 以偏盖全：想吃的健康未必就吃有机食品 

4) Cost-revenue：三个健身房都开要权衡成本收益，尤其是之前没有任何市场调研的情况

下。再说开这么多也会 eliminate 好多本来健身房的器材占地。 

5) 作者有个隐含的假设：去健身房的人都是想变得更健康的，所以去健身房的都会去买有机

食品。这个假设可以驳斥一下。因为没有证据证明去健身房的人都想吃有机食品。（难说

人家想减肥，有机无机的统统都不吃） 

构筑提供的参考思路：（by tomo49） 

1) doubtful survey 

2) analogy，national chains 资源更多，及时稍后进入市场，也会很快占领更多市场，gym 可

能无法实现 long term profits 

3) all conditions remain the same 

构筑提供的攻击点：（by 归思） 

1) 可疑调查：关于 customer show high interest in eating heathier. 

2) 入不敷出：可能 expansion 的成本太高。 

3) 错误假设：那些关心于吃得健康的人就会在 grocery store 买东西么。 

构筑提供的思路：（by aril_norran） 

1) survey 范围有问题 

2) cost-benefit analysis 没有做 

3) if the city really has the capacity to have the store 

4) each location may have different level of lifestyle, or perspective of organic store 

5) "eating healthy" may not exclusively mean "organic food", it might also be "eating in balance" as 

well 

构筑提供的思路：（by cecets） 

1) survey 的 credibility 

2) Future conditions may change after competitors come 
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3) 当然还有很明显的其他漏洞 

构筑提供的思路：（by littlebonnie） 

1) 样本不足 

2) 样本不具代表性 

3) gratuitous assumption 说开 organic grocery 就能 increase profits（万一 Customer 根本不在健

身房内买东西呢。。。) 

构筑提供的思路：（by JPMChaser） 

1) eating heathy 不等于 eating organic 也可以有其他方法 比如多吃蔬菜 海鲜， 自己做饭减少

外卖，或者少吃垃圾食品 炸鸡啤酒 

2) 调查样本不对 健身房的客户不代表整个城市的居民 去健身房的都是最在乎健康的人 这些

人占了城市人口的多少？ 

3) 在健身房边上开食品超市有没有考虑过健身 er 的感受？会不会造成原有客户流失 

4) 开有机食品超市有没有 expertise？物流冷藏销售 。。。。。 

5) 巨大的固定投资会给资产负债表带来巨大压力，收益能否 offset 投入 来增加 profit 

6) 如果那个 organic food chain （举了亚马逊和 whole foods 的例子）突然又进入了怎么办。

肯定渠道更专业，售价更低，服务更好。那到时候这些巨大的投入怎么收回或者

liquidiate？ 

构筑提供的思路：（by gladtoseeu） 

1) questionable survey 样本小 样本没有代表性 

2) 觉得实地全等，等他们建好了买有机食品的区域，可能有竞争对手涌现 

3) 入不敷出， 利润和成本比较 

构筑提供的思路：（by KKKKKateee） 

1) survey 有效性  

2) 无端假设，开得早就一定好吗  

3) 入不敷出 等等 

构筑提供的思路：（by gmat700xixi） 

1) organic good 太贵，可能没人买  

2) 来 gym 买东西的大多都是因为 workout 后渴随手拿，人家压根不会注意那个 section 

 

 

08. 公交涨价（bus fare） 
【本月寂静】 
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“Bus Fare”。大概就是一个 news letter 的文章说，公车系统现在入不敷出，有些路线的班次减少为

乘客带来不便，这样下去甚至会导致整个 bus service shut down，这样乘客也会 suffer。所以解决

办法是要升高公车的车费，这样能帮助 bus service 继续开展下去，公车的乘客也能继续乘坐。

（by jshengoodluck） 

【考古】 

V1：某市 bus system 入不敷出，bus fares are not high enough to cover the cost，正在 cut less 

profitable bus routes frequency，eliminate 了一些 routes，in order to contain cost。但是这样 hurt all 

the passengers，reductions in services 会让乘客无法 access to desired destination。If the trend 

continues, the bus system may be shut down altogether, therefore most of the transit passenger will 

have no affordable transportation mode. So for the best interest of the public, bus fares should be 

raised in order to provide sufficient financing of keeping current route. （by miss.mel） 

V2：新闻编辑的观点：因为一个 bus system cannot use its profit to cover its cost, therefore it's 

planning to reduce some less profitable routes, and some of them will be eliminated. 然后文章说

this reduction will not benefit 因为会影响有一些 riders who are less accessible to areas without 

public transport methods. 最终这会导致 entire bus system be shut down. 所以文章建议 in order to 

remain profit, bus system should increase bus fares on all routes rather than shut down some less 

profitable route, so that it can get extra fund to maintain the frequency of bus and quality of bus 

service to meet most riders' interest.（by Rockstop） 

V3：The bus system has been losing money due to low bus fares. The city has been reduced budget for 

routes that are less busy. 所以长此以往 riders 就不能方便乘车，而且一直 cut 难免 soon 所有的 bus 

routes 都会没有了。Proposed to increase bus fares for all bus routes in order to help funding and 

improve bus services.（by lasallefox） 

V4：The editorial: The current bus fares are too low, and some of the unprofitable routes are decreased 

in order to save cost. The bus system will gradually close most of the routes and finally shut down. Then, 

there will be no affordable way of transport for the public; Thus, it will be beneficial to most passengers 

if we raise the fares, because we could have sufficient funding for the maintenance of the bus system as 

well as the quality of service. （目前只能回忆起这么多了，关键用词和原文应该是一样的）（by 痞

子大哥樾择） 

构筑提供的思路：（by nmystrn） 

1) 因为 bus system 一开始 cut routes 就是因为入不敷出，所以不会像作者说的那样一直 cut

下去直到把整个 bus system 都 cut 完，而是会在收支平衡的时候停下 。作者的推测 too 极

端 that 不大可能。 

2) 作者说那些 less profitable routes 变得 unaccessible，所有人的出行都会被影响。然而实际

上只有那些本来会用那些路线的人才会被影响。那些路线会 less profitable 就是因为乘车的

人少，所以会用这些路线的人是 minority，乘 main routes 的人是 majority。本来只用 main 

routes 的人，也就是绝大多数人不会被 cut routes 影响，作者是在虚假夸大。反而是作者

提议的涨价计划会对所有人造成负面影响。 
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3) 作者提议所有路线都涨价，而在实际操作中，很多城市都是分区间票价的。作者说得好像

涨价就只有一种涨法，实际上是在为了要去偏僻的地方的人的利益牺牲绝大多数人的利

益。按目的地售票才是 reasonable 又 fair。虽然可能会产生相关的人力和技术 cost，但是

应该比作者的一刀切涨价要更让消费者接受。 

构筑提供的思路：（by 夜伊） 

1) 提高车费不一定有用，可能贵了人们就不愿意做 bus 了 

2) routes 关了几条不等于 bus 会 shutdown，可能别的 route 还是好好的在运行 

3) 赚的钱不够不一定世票价不够贵，也许世服务不好导致乘客少了，人数少了自然收益就少

了 

构筑提供的思路：（by Allisonic） 

1) increase bus fare for all 是牺牲了大多数人的利益来保证少数人的利益，而 bus system 又是

Public resources，这么做显然是不符合社会利益的； 

2) 不能保证坐巴士的人不是 highly senstive to price,或者还有其他的交通方式可以很容易的

switch，因此不能保证提高了票价，大家就都会挨宰。 

构筑感觉可以吐槽的点：（by porquel） 

1) 没说减少发车频率最后就会取消这条路线，作者自己 YY 的 assumption，没准人家减少了

发车频率费用被 cover 了就一直维持着这个频率了。。。 

2) 没有考虑到提高票价的风险。万一乘客们因为高票价都不坐公车了，公交系统会损失更多

钱。 

3) 牺牲大多数人的利益来保护少数人的利益，不公平。 

4) 可以有其他解决办法来应对公交系统的财务危机，比如 BLABLABLa 

构筑提供的思路：（by miss.mel） 

1) 错误的假设如果 bus fare 涨了，people 仍然坚持使用 bus 而不改用 subway，bicycle，on 

foot。如果人们不坐 bus，这个 sufficient financing 也无从得来了。 

2) 那些 less popular 的路线，可能是因为设计不合理，绕路等等，本来就应该 shut down or 

reduce。 

构筑提供的思路：（by KK 要努力过 GMAT） 

1) 报纸上这个编辑的话不一定可信 

2) 不一定市民不愿意捐钱，就算不愿意捐钱，政府也会出资位置公交 

3) 砍得几条路线真的是流量比较少，也有可以代替它路线的公交，所以不会崩溃。 

构筑提供的思路：（by HD264） 

1) either-or choice，可以采用降低成本等其它办法的，不是 service reduction（也是题目给的

词）不行就要 increase fares。 

2) 没有 survey 
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3) people 可能对 increase fares 不满，然后就不坐 bus 了，更无法解决问题 

4) less profitable 的线路很可能是因为本来客量就小，所以影响不大，而且肯定不可能影响到

all people in city 的。 

构筑提供的思路：（by 夜舞不跳舞） 

1) 1 涨价也不一定盈利，可能是原本其他 cost 太高了或者服务太差 

2) 2 不盈利的线路本来也没人坐把钱省下来投资在盈利线路可能效果更好 

3) 3 没有依据说关几个线路未来整个系统都会关掉。 

构筑提供的思路：（by Michar） 

1) 减少服务的 bus routes 都是人们坐的比较少的，要么就是 routes 的 design 不是很好那些地

方到达的地方人们都不常去，要么就是坐的人有其他 means of transportations，所以并不

会像 editorial 说的会 hurt 所有人的利益 blabla 那么严重。 

2) 减少服务的 bus routes 是为了更好地 serve 其他有更多人搭乘的 routes 

3) 公交涨价可能会导致只负担得起 bus 的人们无法再 afford 得起这种 cheap transport，会造

成更大的影响 

构筑提供的思路：（by echo-LUO） 

1) either or choice。第一种减少 cost 不行不代表其他减少 cost 不行，可以通过别的方式，不

减少线路 

2) 无根据假设。bus 线路减少不一定使 system 整个 shut down，人们也不会因为 bus 崩溃就

没其他公交方式的选择了 

3) one sideness，增加 fares 居民不一定买单，negtive effect 没说 

 

09. 三明冶店加入汉堡连锁（Cindy’s VS MegaBurger） 
【本月寂静】 

作文 一个全国汉堡连锁店总经理给一个地方的三明治店总经理发邀请，加盟我们吧，花销更少顾

客更多哦！我们和上游厂商议价能力高，你们广告费也能节约，并且人们更喜欢去连锁店，因为

大家都对菜单和质量心知肚明。我：您这不行啊！第一，地方不一样，花销不一定少，我们这里

特殊。第二，武断假设，你怎么知道大家都习惯一样的菜单，我们就因为特别才出名的！拜拜了

您！（by Clemence4ever） 

【考古】 

V1：一个 National Fast Food chain MegaBurger 的 director 说服一个叫 Cindy's Local Sandwich Shop

加入他们的 franchise：Cindy currently has 2 local restaurants in Tomville. Director 说加入我们连锁好

处有：【一共 4~5 条理由，并列句式，方便寻找】1）降低成本然后吸引更多消费者：high 

operating efficiency, buy supplies in a bulk at lower cost rate and share advertising expense - 省钱；2）

standard menu, so customers already know what to order and know what kind of food quality they can 
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expect； 3）Clothing store franchise has been successful. 类比 clothing franchise store 说 people 

prefer nationally known restaurant. Join us now. 加入了之后一定会让当地居民 value 他们的 dining。

双赢。（by liubolong713） 

V2：有一个全球汉堡连锁公司 MegaBurger 劝一个当地三明治小店（Cindy's Sandwich Shop）加

盟他们的汉堡连锁特许经营（franchise），这个三明治小店在一个中等城市 billive 还是啥的地方

的，在那儿有两家店。这个作者是这么忽悠的，说个人小店加盟全球连锁店好处多多，长远看来

可以降低经营成本和吸引更多顾客。 首先呢，进货可以大批一起以更低的价格进，广告费也可以

互相分摊，成本就降低了，然后用一个类比说人们都喜欢在国际知名品牌店买衣服啥的，所以人

们也喜欢去他们所熟悉的餐厅吃饭，所以加盟顾客就会变多。（by Jovimiad） 

 

V3：连锁 franchise restaurant 可以给餐饮店带来很多好处。加入 MegaBurger 连锁的话，可以以更

低的价格批量采购，可以有 high operating efficiency ，还可以 share advertising costs. 除此之外呢，

变成 franchise restaurant 后还可以吸引顾客，就像人们喜欢 nationally known clothing stores 一样，

人们知道 what to expect(之类的)，所以人们也会喜欢连锁餐饮店。因此作者说 Cindy's Sandwich 

Shop 应该加入 Megaburger family，加入会更好的给客人想要的 dining experience。 

V4：一个 National restaurant 让一个 local restaurant join their chain【攻击点太明显了，可直接参考

七宗罪】理由：1、可以 l 节约 cost，可以提高 efficiency，可以……【一共 4~5 条理由，并列句

式，方便寻找】2、customer prefer nationally known clothing and home-supply stores，同理到

restaurant 上。（by 魇立夏） 

V5：一个很大的 fast-food 公司的 director 建议一家 sandwich 店 convert 成他们的店，这家

sandwich 在当地已经有了两家分店。转换的好处是，1，可以 share 广告，从而节省广告开支。2 

fast-food 公司是流水线，转换之后会更有效率（这里还说了啥关于效率的，有点记不清了，有碰

见同样题的小伙伴请补充），3，most people 现在 prefer 去 national 买衣服的店消费，那么他们

应该也会去 well-known 的店吃饭，因为他们在去之前就对菜单跟里面的食物有所了解，跟他们所

期待的是一样的。所以 convert 之后，会有更多的 profit。（by 髦髦 0115） 

构筑提供的思路：（by 边氏减肥计划） 

1) 错误类比，把 Clothing chain stores 和 restaurants stores 类比 

2) 无端假设，因为题干说加盟了他的 family 之后可以降低原材料供货价格，并且分担广告成

本。我攻击的是因为 Cindy 在本地已经挺成功了，然后再 citizens 里面也挺 popular 的，

他可能不需要这些好处，维持现状就已经足够了。 

3) 入不敷出，题干说加入他的 family 之后就要有标准菜单和服务 blabla。。我写的是，

Cindy 可能就是因为比较 Unique 才成功的，贸然成为流水产品可能造成客户流失，然后

suffer a loss。。。blabla... 

构筑提供的思路：（by liubolong713） 

1) Cindy 可能本来就不需要 additional advertising expense, 反而增加了。 
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2) Cindy 可能成功于它 menu 的 customization,为客户做喜欢吃的 local flavor。一个 set menu

反而会让他失去 local 老顾客。 

3) Success in clothing franchisees may not translate into fast-food franchisees. 行业不一样，可比

性不强。 

参考思路： 

1) 错误因果：批量进货以及 shared advertising expense 并不能说明 sandwich shop 一定能节省

成本。 

2) 错误类比：sandwich shop 和 clothing store 错误类比，clothing store franchise has been 

successful 不表示 sandwich shop 加入了 national fast food chain 也会成功。 

3) 无端假设： 当 local restaurant 加入了 national fast food chain 不代表一定能吸引顾客，可能

反而会失去老顾客。 

4) Cost-revenue 分析，只说了 cost 可能的好处，没有全面比较 cost 

5) 行业整体趋势不代表个体 

构筑提供的思路：（by 梦雪儿） 

1) 没有 survey 光靠自己感觉是无法证实大家喜欢买连锁店的衣服就一定喜欢在连锁店吃饭 

2) 同样的镇上没必要开两家一样的店 

3) cost benefit，虽然可以减少 cost 但是 sandwich 店首先要关几个月，装修等等等，也没有

说铁定可以回本 

4) 现在大家也许会选择 healthy diet 

构筑提供的思路：（by KK 无限逍遥） 

1) 错误假设：假设加入 chain 的 cost 低于 benefit。加入之后需要分担别人的 expenses，广告

效果也不一定好，所以不成立 

2) 错误类比：这个挺明显的，clothing 和 food 不能比 

 

10. MarketCo 与本地店竞争 
【本月寂静】 

一个超市企业 MarketCo. 认为尽管自己提供低价的商品，但当地居民还是会去当地的 grocery 

stores 买东西，所以他们觉得要和当地居民培养好感情才能获得竞争优势，所以他们要把自己的

广告投资分出来一部分给当地社区的建设，比如给当地的小朋友建立一些放学后的培训机构。

（by summer 爱炸鸡呀） 

【考古】 

V1：Assistant MKT director 给 MKT director 的一个 proposal ： 

MarketCo 是一家大型连锁超市。内部公司调查表明，在一些 suburban 小城市，尽管 Marketco 的

产品有 better price and more selection，当地 prefer go to local grocery shops，研究认为是因为人们
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对 local grocery stores developed loyalty。为了帮 smaller city franchise 赢得更多的 customer 

loyalty，提高 market share 和 be competitive in the industry，assistant directorproposes to shift half 

of the national advertising budget into sponsoring local community projects（列了三个 project 的例

子：open community art center，build youth soccer fields，sponsor after-school program）。这样可

以让 MarketCo be seen as part of local community by local shoppers，persuade local grocery shoppers 

to try MarketCo，而大型超市价廉物美的优势可以让顾客们建立 loyalty，然后就买他们的东西，从

而帮助公司打开新市场的大门，increase market share and keep competitive in industry.（by 壮儿

壮） 

V2：Memo from a direction in a supermarket company called MarketCo: 

"Local grocery stores have very high customer loyalties within the local communities. People keep 

shopping in the stores even large Supermarkets such as MarketCo offers better price. Therefore, 

MarketCo should allocate more funds to develop community projects such as school soccer 

team...... this will help the company gain more market share and remain competitive in the 

industry." （by shija122） 

V3：This article is from a letter written by the assistant marketing director of MarketCo: 

People in smaller cities where MarketCo operates tend to choose locally owned grocery stores over 

our chain stores. Our survey shows this is because these people developed loyalties with the local 

stores. We should allocate more national funding to community projects in these cities, such as 

youth soccer events, arts centre, after-school activities so that people will develop loyalties with 

MarketCo and purchase more at our stores. （by BlueWing_) 

攻击的点包括：（by BlueWing_) 

1. 调查是公司内部做的，可能有 bias，不如第三方做的权威； 

2. 选择在 local store 买并不代表其中存在 loyalty，一个消费者可能在很多不同家 local store

买； 

3. 即使存在 loyalty 问题，社区活动（特别是建议的那些个活动）也不一定能解决这个问

题，可能 grocery 的中坚购买力根本不吃这一套。 

参考思路： 

1. False Casual relationship: Loyalty 和消费选择的关系没有详细论据，忽略了其他因素， 比

如交通，服务态度.；做广告也许效果比 develop consumer loyalty 项目的效果更好，建操 

场之类顾客不一定买账；调整宣传的预算搞基建就能让 local people 在 MarketCo 买东西? 

培养客户忠诚度是一个漫长的过程。 

2. All things are equal 或者 错误类比？去搞当地建设不一定可以 seen as a local，就算 seen 

as a local 也不一定提高消费 

3. 不是唯一的解决办法，可以采用促销兼捆绑销售的办法提高顾客忠诚度 

4. The statistically reliability of survey/research (who conducted, who responder or how the 

survey were conducted)   
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构筑提供槽点：（by zhl_sd） 

1) 错误类比 local store 和 large supermarket chain 

2) 因果关系 community projects 没准可以增强 brand name 但不一定带动 sales 还有其他很多

方面 

3) 实地全等 现在人们 prefer local store 没准过两年自己又都回来了呢你们瞎闹什么 

4) opportunity cost 那一半 budget 拿出来 收益真能比以前多吗 

5. 无关假设: move some of the international advertising budget to funding of local 

community 这样的预算调整直接影响了总体资源配置，也存在一定决策风险，不能说就可 

以 increase the local market share，更不能说就能 develop loyalty. 

构筑槽点：（by 此季未繁华） 

1) 内部公司的调查不全面，不可信，应选择更客观的第三方去评估 

2) cut 一半的 budget 风险太大，这里花了一半说明别的 general promotion 必然会少用, 那么

sales from 其他非 local 的顾客势必会减少，从而使收益降低，入不敷出 

3) large supermarket chain 和 grocery stores 不是一种类型的商店，建议 chain 可以发挥它

national 或者 broader 的特点，而不是拘泥于模仿 grocery stores          

构筑提供的思路：（by aka36） 

1) argument 没说 consumers loyal to L 的原因。文中说 L 是 local owned，maybe consumers 觉

得信誉/口碑更好，或者是 owner 他们认识，熟人 contact 之类，不止是价格和 selection 的

问题。 

2) selection 多，但可能没有 cover 到 local consumers 的需要，不同 difang 的 local consumers

的需要不同 

3) fund 和竞争力，市场份额不是必然关系吧 

4) 中没说目前 M 家和 L 的市场份额是什么情况，如果 M 家已经占了大部分，那么贸然去改

变策略没有充分理由喔 

构筑提供的思路：（by 顾钺声） 

1) 可疑调查 

2) 结论无据：真的是 loyalty 吗？你家真便宜？建这些东西能够转化成 loyalty 吗？为啥是一

半？为啥是建这些东西人家喜欢吗？ 

3) 无关因果：loyalty 能够提高 share 变更 competitive 吗？能比之前用 AD 的时候效果还好

吗？ 

构筑提供的思路：（by jasondddd） 

1) 结论无据，competitive in market 跟 smaller city 的商店收益并不挂钩，可能 larger city 的收

益更重要； 

2) 因果关系，修建足球场啥的并不会直接导致 customer loyalty，反而可以用这笔钱去

improve efficiency 可能作用更明显； 

3) 可疑调查，为什么要 shift 一半的 spending，这么明显的差异难道不应该更早被发现及改善 
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构筑提供的思路：（by Comedy22） 

1) 大超市和 store 不可以进行简单类比 

2) 客户去 local store 可能不单纯因为忠诚度，比如好的服务，离家近，便利之类的 

3) 超市投入支持社区活动要考虑到收入支出之类的。 

构筑提供的思路：（by DWANDCT） 

1) 1 结论无据，就是上面说的. 

2) 2 除了因为对 local 的 loyalties, 当地居民不去连锁超市可能还有其他原因，比如交通不方

便，超市还开的老远。 

构筑提供的思路： （by 进击的铭铭） 

1) 攻击 1 错误类比杂货摊和超市 

2) 攻击 2 调查没有具体样本容量也没有样本特征更没有调查时间 时过境迁啊喂 

3) 攻击 3 因果关系 获得顾客的 loyalty 是进入市场的唯一或很重要原因？ 

 

11. 环保法规（environmental regulation） 
【本月寂静】 

环境保护专家想要 impose restrictions on the local factories 然后有个编辑就说，有一个 neighboring 

community, 施加了 extreme restriction 导致这个地方的企业不得不关门，并导致大量失业，最终导

致这个地方的经济完全改变啥的。所以，to ensure the economy of the town could continue to 

thrive, the environmentalist's demand must be rejected 

构筑提供的思路：（by 一米二） 

1) 不恰当对比 

2) 即使环境保护者的需求被拒绝，也不能保证经济会持续 thrive 

【考古】 

V1：一家 newspaper 说，environmentalist propose to tighten restriction on the air and water 

pollution of a Steer Mill company in the town Culberton，我们 Culberton 的第三大雇主什么 Steer 

Mill（钢铁厂，number 3 employer of the town）的生意受到了 environmentalist 提出的更加 

tighten 严格的 pollution restriction 的影响。作者就反对了，说这样子会使经济缩减，还以 

neighbor community Earlyville 为例，因为引入 environmental regulations, many factories are forced 

to close, and many workers unemployed，致使大量工人失业并进入其它行业，当地 foundation of 

economy has been changed totally。而且虽然现在环境学家提倡的 regulation is modest，there is 

nothing would prevent them from imposing more extreme regulation in the future，to ensure the 

economy to thrive,  the restriction proposed by the environmentalists must be rejected.  （by 

bsj0923） 
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V2：environmentalists---说有一个小镇有一阵 the function of town's economy changed 原因是那些环

保主义者制订了严格的限制，导致那些重污染的工厂里的工人大量失业貌似。现在这些环保主义

者又去建议政府实行一些限制排污的制度，作者认为虽然那些限制看起来很 modest，但是不排除

政府同意他们的请求之后会导致他们变本加厉，实行更严格的措施，最后搞垮经济。结论：Thus 

to ensure the economy can be thrive, the government cannot agree with the demands of them. （by 

Celia-x） 

V3：讲的是一个小镇叫 Culberton，然后这个小镇的一个 newspaper editorial 说：一些 economists

提出来要加强对 pollution 的 regulations，但是他们不知道这会对企业造成多大负担。然后举了个

隔壁小镇 Earlyville 的例子，说这个小镇就是啊，要管控污染然后 factories 就完蛋了，workers 也

失业了，然后整个 town 的经济崩盘了。。（大意是这样。。具体细节可能有出入，大家记得再

看看题）。此外，虽然这次这些 economists 提出来的议案不是像隔壁小镇这么严格，但是一旦他

们得逞，未来一定会（这里用的 will 将来时，没用 may 之类的，应该是强调一定？）提出更加苛

刻的要求。。最后我们经济也会完蛋，所以！要否决这些 economists 的提案（by brandysourire） 

参考思路： 

1. 错误结论：不能因为实施了一些限制性的条例后员工就业率下降就拒绝实施这些规定，如

果继续像以前一样破坏环境，很可能之后的城市环境不适合再从事相似的工作了，这样就

更不适合经济发展了。 

2. 证据不足：隔壁城市工厂关闭，人员下岗是否真的源于实施的限制性条例，这个人说的内

容到底可不可靠?  

3. 错误类比（false analogy）：隔壁城的情况跟我们城市是否具有可比性，即使限制性条例

对隔壁城市带来不好 的影响，在我们城市就未必会带来同样的后果。 

4. 因果关系：为了经济发展，可以采取的措施很多，不是非要拒绝实施这些对环境有好处的 

措施。可以加大新能源的开发力度，产业技术升级，以确保对环境的保护。即使传统性质

的 公司人员下岗，但是新型公司的兴起必然会带动就业。 

构筑提供的思路：（by Jasoooon） 

1) 类比问题：Culberton 和 Earlyville 不可比； 

2) 因果问题：未必是 regulation 导致了 factory close； 

3) 无据：以后未必会提出更严格的 regulation 

构筑的点：（by ndrrrr） 

1) 因果：经济的衰退不一定就是环境 regulation 造成的，还有很多其他因素 

2) 类比错误。即使是 regulation 造成的经济衰退，在 E 城市造成不一定在 C 城市还会造成那

样的破坏，没准会刺激 C 城市其他产业的发展，促进高新技术产业的发展。 

3) 时间。未来不一定会更加严格，不能拿以前的例子来推断以后会怎么发展 

构筑提供的思路：（by elotte） 

1) 是 extreme restrictions 导致 earlyvill 这个镇子失业增多 
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2) 两个镇子的可比性 

3) restrictions 不一定会变得更 extreme 而且 extreme 也不是没有好处的，起码环境更好吸引

更多人来居住促进经济 

构筑攻击的点：（by 左三圈） 

1) 不当类比； 

2) 错误假设，臆想 environmentalist 今后的举动； 

3) 过于负面地看待 regulation，说不定这些 regulation 除了能改善环境，还能督促工厂更换设

备等提高生产率 

构筑提供的思路：（by brandysourire） 

1) false analogy（和隔壁小镇） 

2) 强行因果和代表性不足：factories 没说多少个（只用了一个复数），就不能代表 E 小镇大

部分的企业都因为污染治理倒闭；然后不能因为企业倒闭了，之后经济崩盘就直接赖管理

污染，说不定是整体经济下滑，或者别的原因，管理不善之类的 

3) poor assumption（关于以后 economists 一定会提出来更加苛刻议案，说不定 C 小镇本身也

不是特别严重并不需要和隔壁一样严苛的制度） 

构筑提供的思路：（by momorange7） 

1) 类比问题：Culberton 和 Earlyville 不可比； 

2) 因果问题：未必是 regulation 导致了 factory close； 

3) 无据：以后未必会提出更严格的 regulation 

构筑提供的思路：（by jocez） 

1) 这些 regulation 通过了不代表会给经济 burden。临近的镇上虽然工厂关闭了，但是并没有

证据证明他们的经济收到了影响，工人换行业可以促进新行业的快速增长。 

2) 拒绝了 environmentalist 也不代表镇上的经济会持续发展，污染可以带来很长远的后果，

而且不通过 regulation 可能会让工厂放肆地排放污染，造成以后政府需要投入大量资金来

做 anti-pollution，对经济会有损害。 

构筑提供的思路：（by Gloria95） 

1) C Town 跟 E community 不是一回事啊，这个 analogy 不靠谱 

2) 说这个管制未来还会更严格，没道理的呀。 

3) E community 工厂关了可能还有其他的原因 

4) 过去发生的事情未来不一定发生 

5) 环境管制还可能有更多的 positive effects 呢~ 

构筑提供的思路：（by 莲剑安南） 

1) 隔壁被整惨，不代表这里也被整惨(false analogy by simply equating A with B) （我考试有

写） 
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2) 因果无联系，搞环境影响经济？！笑话 （我考试有写） 

3) 隔壁下岗工人多，是否真的因为是环保的锅？There are no alternative reasons of achieving B 

except A. 

4) 未来不一定严格。committing the fallacing of "All things are equal" （我考试有写） 

5) 条例严格不一定是只有坏处，没有好处。 

构筑提供的思路：（by nightprayer1973） 

1) 无关因果 不能说明 E 经济不景气是因为 restrictions 还可能因为其他原因 比如强大的竞争

者 宏观经济衰退等等 

2) 类比不合理 没有证据说明 CE 两地情况类似 E 的情况不能套用到 C 上 说不定 C 实行

restrictions 之后还能促进经济结构升级 

3) 没有证据证明环境学家以后会拿 extreme restrictions 约束 C 地 说不定 modest restrictions

已经能解决 C 现在的环境问题了 

构筑提供的思路：（by ruirrui） 

1) 别的村倒闭不一定我们村倒闭  

2) 谁说 S 一定要关才能 meet restriction，它可以研究新技术  

3) 谁说环境学家会给更严格的 rule  

4) 谁说我们 change foundation of economy 之后，我们村会倒闭？ 

构筑提供的思路：（by CaroluvJSuk） 

1. 错误类比 

2. 还有讲优势大于劣势（环境好可以大量发展旅游业，工人们进入旅游这个服务业能带来的

效益有可能超过工厂关停的损失），。。。 

构筑提供的思路：（by FLORAYANNM） 

1) 他果  不一定会有 economic burden 说不定限制了之后经济反而变好 构筑举了一个可能的

例子就是说 可能这个镇的农业是第二或者第一 largest 产业  pollution 多了导致农业不好  农

业不好么经济也好不了 restriction 了 之后呢 农业好了 economy 发展 

2) 他因 隔壁镇有可能经济垮了有其他原因啊 不一定是这个 restriction 比如隔壁镇公司很多钱

拿去投资 结果没有流动资金 资金链断了；比如人才流失等等  因此不可信，作者应该考虑

更多可能性 

3) cost-benefit analysis 就算没有 restriction C 公司可以生产 但是 pollution 多了有可能会导致

很多人生病 工人上不了班 公司没有生产 工人没有 wage 又要花钱看病 economy 倒退 小

benefit 导致更大的 cost 

 

12. 收购破产汽车公司（Fleet Motor） 
【本月寂静】 
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Fleet Motor 并购 Futura Motor（by 进击的安妮） 

【考古】 

The following is a proposal the CEO of Fleet Motors sent to the stakeholders: 

"We should consider international expansion to increase profits and productivity. To do this, we will 

acquire a failing company called Futura Motors in the country Galaxia. In doing this we help to save 

Futura and also enter the market of this country. We will discontinue Futura's current auto lines and 

replace them with our bestselling models in the North American market. To make the corporate 

transition, we will keep Futura's most workforce but fire the entire marketing and management 

team." 

参考思路 

1. 无端假设：“人口增加所以客户群大”但是此国的人口增长并不代表这些增加的人口就是潜

在客户，所以假设错误。 

2. 另有他因：潜在客户群规模并不是决定汽车销量的唯一标准。而产品种类，客户喜好和产

品价格都可以成为决定销量的因素。 

3. 无端假设：F 场的生产工人技术不熟练，产品质量不好，保留 work force，无法生产出同

与 Fleet Motors 在北美同样质量的汽车； 

4. faulty analogy: differences between North America and Galaxia market，北美型号不一定可

以被接受 

5. gratuitous assumption: product and management team can suit the new country well; best 

employees may not be familiar with local market.    

 

构筑提供的攻击点：（by LaPetiteRachel） 

1) 就算全部换成 fleet 公司的 line 也不一定畅销。不畅销就不能实现 fleet motor 的 goal。 

2) 这个在北美受欢迎的 model 不一定适用于 galaxia 地区，也许两地区天气和气候不太一

样。 

3) 大量裁员会导致 galaxia 的失业率大大增加，从而引发 local government 的不满，不利于

fleet motor 的海外扩展。 

构筑提供的思路：（by 白菜菠菜） 

1) 无端假设：认为在北美卖的好的产品在 G 国也一定买的好，但是其实公司根本不了解这个

国家的经济，市场等等 

2) 无因果、考虑其他原因：FleetXX 公司最厉害的员工不一定能在 Futura Autos 公司发挥出他

们的优势，他们可能没有原来的员工那么了解这个公司的产品和运作，还有消费者，很有

很可能在他们的管理下，做出有损 F 公司的决策。 

3) 不是一定要收购 F 公司才能达到股东发展国际市场的目标，还可以采用其他方法。 
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13. 摩托车生产线 
【本月寂静】 

一个摩托车公司 CEO 给 Board of Directors 提建议。公司原本有一条 standard motorcyle 生产线 和

一条 assemble by hand 的 luxury motorcycle 的生产线。为了提高效率增加收益，这个 CEO 建议取

消奢侈线改成 standard 线，因为奢侈线要花费更高的成本和更多的劳动力才能生产出一个产品。

（by loi777） 

【考古】 

整理菌注：可能存在两个版本，主要区别在于 luxury line 是 convert to standard OR cease the luxury 

line。 

V1：跟构筑二战考的几乎一样，就是变了说法。一个 Cheif Executive Officer 在 memo 上提议说，

因为 luxury motorcycles 需要 more cost and time to produce, 建议把 luxury production line convert to 

standard production line。因为相信此举会 improve efficiency and increase profits. （by 安易仁） 

V2：motorcycle 生产公司想要提高生产效率，从而提高利润。这个公司有两条生产线，一个是

luxury，一个是 standard。生产 luxury motorcycle 需要昂贵的 parts, 和 longer time to produce，因

为是手工的；生产 standard motorcycle 的流水线全部用机器，所以需要的时间更短，而且部件更

便宜。所以，作者说应该取消 luxury 的那条生产线，而把它改造成第二条 standard motorcycle 的

生产线，这样可以提高生产效率，从而提高利润。（by cunzhang2016） 

V3：某 motorcycle company 想提高他的 profits。然后他家有两条生产线，一条是 luxury 

motorcycles 生产线，一条是 standard motorcycles 生产线。the author 说 luxury motorcycles 生产

线的零件都 cost 很多，比 standard motorcycles 生产线上的多，而且 luxury motorcycles 都是用手

工组装的，相比起来 standard motorcycles 生产线就是自动组装的。所以 the author 觉得应该把

luxury motorcycles 生产线拿掉，换成 standard motorcycles 生产线。（by L_sEllA） 

V4：某厂经理决定 streaming 他家的生产线来提高利润。该摩托车生产公司有 two production 

lines，手工线生产 luxury motorcycles, but the production requires more expensive material and 

longer time; 机器人线（robot）生产 standard motorcycles, . 公司将 cease 豪华车生产线 in order 

to produce a great number of motorcycles more efficiently and get more profits. 

V5：AWA 考的是 Motorcycles Company 本来有两条 production line, 一种 luxury motorcycles 一种

standard motorcycles。现在 manager 想要 increase profits，决定 cut 掉 luxury production line， 因

为都要 worker made by hand，相比较来说，standard motorcycles 机械化生产，成本低更

efficient，所以要把原来 luxury 的 production line 换城 second standard production line 来 increase 

profits。（by mxm625） 

V6：一个生产摩托车的厂家，他的助攻给老大提建议说：Our company has two lines right the 

moment, one is luxury motorcycle line, which needs expensive parts and is produced by hands. Another 

one is robotic xxxx(这个词忘了) line for standard models. We should replace the luxury motorcycle line 
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with a second robotic line in order to increase productivity and thereby increase our profit.（by 新一

啊） 

V7：A prestige motorcycle producer wants to improve profits, so it decided to replace the luxury 

motorcycle with the standard motorcycle assembly because the luxury parts are expensive and not 

efficient. The CEO thinks by doing so, the profit will increase.（by 活泼奋斗） 

V8：一个摩托车公司的什么 manager 建议 CEO 说，公司有两个工厂分别生产 luxury motorcycles 和 

standard motorcycles。luxury 那个产品都要手工组装很耗时而且摩托车的原件也贵。而 standard 

的是 robotic assembly line 生产的又便宜又快。所以我们应该放弃 luxury motorcycles 并把那个工厂

也改成用 robotic 生产的那种，全都生产 standard motorcycles 这样我们的 profit 会 increase。（by 

新年要当学霸__） 

参考思路： 

1) 无根据假设：生产数量少不代表利润少，薄利多销的利润不一定比高价少销的利润多；不

能保证都换成 standard line 以后销售的摩托车数量会激增。 

2) 因果关系：除了提高产量能带来更多利润外，还应考虑：1）品牌效应，一个品牌 拥有其

自己的奢侈品，或是质量极高的产品可以彰显地位，提高品牌知名度，也可 以带来更多的

利润；2）供求情况，市场是否需要大量普通摩托 等。 

3) 使用手工而不用 robot 可以增加就业，有利于提升当地政府对企业的好感，获得更多的商

业机会。 

 

构筑提供的思路：（by 4.20.6.01） 

4) 利润=收入-成本。cost 低了，但是不知道 price 和销量呀。 

5) 产品单一化，缺少市场竞争力。万一公司全靠贵的产品撑呢。 

6) 产那么多标准型卖不出去怎么办，标准型市场饱和怎么办。 

 

构筑提供的思路：（by brandy_dy） 

1) 没有表明单个产品的利润的多少，很可能一个 luxury 的利润是一个 standard 的好几倍，

standard 数量如果只上升一丢丢的话根本比不上原来的利润。 

2) 没有考虑其他因素。比如有的消费者只喜欢 luxury，因为 luxury 的很多特性是 standard 没

有的，因此会失去这部分客户。而 standard 的市场可能是有限的，光增加数量会导致供过

于求，并不会带来销售量的增加。 

构筑提供的思路：（by Mandy66） 

1) efficiency 和 profit 没有直接关系， 可能效率很高，但是由于是完全竞争市场，每辆车成本

出售，这样 profit 也不会增加 

2) all things equal. 标准车市场和豪车市场不同，consumer base 不同，如果改变了生产线，原

来的消费者就不会买这个公司的车了，顾客跑了，利润就更没指望了 
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3) profit 和 revenue 还有 cost 有关，调整生产线会花费很多钱，不一定增加的收益足以抵消

购买新设备的花费 

构筑提供的思路：（by 新一啊） 

1) gratuitous assumption: cost>revenue 

2) weak analogy: 奢侈品线和标准线不好对比的 

构筑提供的思路：（by duanran1203） 

1) 无端假设  

2) 错误因果  

3) 成本分析 

构筑提供的思路：（by Sevenzerozero） 

1) 奢侈摩托车的产量与利润远大于平民摩托 

2) 平民摩托的市场已经饱和，没人买了 

3) 放弃一条线，该另一条线所花费的费用高。 

构筑提供的思路：（by ophiuchus93） 

1) CEO 只说了 cost 方面，没有提到 revenue，所以 cost 低不一定代表 profit 会提升。 

2) CEO 没说两种 model 的销售是多少，如果 luxury 更受欢迎且 account for a higher 

percentage of sales，取消 luxury，消费者会直接去竞争对手那里买，所以 revenue 会降

低。 

3) 计划的可实施性。比如会不会两种 models 对劳动力的 skill sets 要求不一样。所以这种计

划需要 more training。同理，machine 是不是可以直接换去生产 standard models 还是需要

additional costs？ 

构筑提供的思路：（by 新年要当学霸__） 

1) 之前生产 luxury 的工人可能不会 robotic 的 machine，要培训工人费时又费力。而且就算培

训出来生产的质量也不一定有之前好，客户不喜欢卖不出去就没有收益。而且培训员工的

时间，competitor 可能就抢占了市场 

2) 没有市场调查说客户喜欢他们的 luxury 产品。如果很喜欢，你停产这个产品，客户会很伤

心连 standard 又不买了 

3) 增加 profit 还有别的方法 blablabla 之类的 

 

14. 店面购买（retail space） 
【本月寂静】 
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Palm Grove 和 Sandida xxx 两个地方的 retail space price 不同，有人就说，我们投资价格便宜的那

个肯定才会收获更多呀！（挺好写的，基本上就是错误类比/时地全等/因果关系有误，再加上简

单的模板就行啦！）（by hyalinestar） 

【考古】 

The following appeared in a letter from a part-owner of a small retail clothing chain to her 

business partner: 

"Commercial real estate prices have been rising steadily in the Sandida Heights neighborhood for 

several years, while the prices in the adjacent neighborhood of Palm Grove have remained the 

same. It seems obvious, then, that a retail space in Sandida Heights must now be much more 

expensive than a similar space in Palm Grove, which was not the case several years ago. So, it 

appears that retail spaces in Sandida Heights are now overpriced relative to those in Palm Grove. 

Therefore, it would be in our financial interest to purchase a retail space in Palm Grove rather than 

in Sandida Heights." 

参考思路： 

1. 错误类比：SH 和 PG 难以类比，地区之间必然存在差异，因为要考虑经济、人口、交通等

问题，不能单凭地价上涨与否判断哪个地方的地价高，哪个地方更值得投资。 

2. 因果关系-忽略他因：To increase financial interest 不一定是因为低价买到了一块地，还要

考虑产品销量、交通便利、地区客流量等因素。 

3. 因果关系-错误因果：The claim that retail spaces in Sandide Heights are now overpriced 

does not necessarily proves that purchasing a retail space in Palm Grove can bring about 

financial interest. SH 的门店价格高不能说明在 PG 投资就能赚钱。SH 的地价高，就一定没

有 financial benifits 吗？因为 SH 的地价在上涨，这个反倒说明在 SH 买地能带来利益。为

了更好地评价 financial interest，我们还应该了解 SH 地门店价格的趋势，并比较两地的商

业利益。 

4. 无根据假设：The real estate price in Sadida Heights have risen while then prices in Palm 

Grove have remained unchanged is not sufficient to reach the conclusion that a retail space 

in Sandida Heights is not much more expensive than a similar in Plam Grove. 事实可能是

SH 的原地价就比较低，而 PG 的地价比较高，所以虽然 SH 的地价一直涨，但是还是比

PG 的便宜。 

构筑提供的思路：（by ImmmHuely） 

1) 虽然 city A 的商铺价格逐年在增， 但是 city A 的商铺单价可能比 city B 的低，在 city B 买不

一定 beneficial。 

2) 购买商铺不能只考虑商铺价格， 应考虑到附近居民购买力、需求等等 

构筑提供的思路：（by Joannnna97） 

1) 时间外推类错误。之前上涨的真正原因是什么。未来是否还会上涨。 

https://forum.chasedream.com/forum-22-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1324884-1-1.html
https://forum.chasedream.com/thread-1325110-1-1.html
http://forum.chasedream.com/thread-1283347-1-1.html
https://d.docs.live.net/66c04e646516e0a7/cc/gmat_sorting/Joannnna97


全部 2018/06/07 后寂静整理（数学/阅读/逻辑/语法/IR/作文） 

 

ChaseDream GMAT 作文寂静整理（2018/06/07 起）更新：2018 年 6 月 14 日星期四 

2) GH 现价已经很高了，而邻居 P 的价格目前还没有上涨，并且 P 可能未来受 GH 影响被带

高，所以现在购买 P 可能未来收益更大。 

构筑提供的思路：（by 当当 Dawn） 

1) S 城市上升不代表 Price 会比 P 高，说不定以前 S 的价格很低； 

2) S overpriced 不代表发展前景比 P 差。 

构筑提供的思路：（by nikiiiiiik） 

1) 不能把 real estate 情况和 retail spaces 直接类比，还是有不一样的地方。 

2) 不一定 overpriced，因为可能 s 地的 retail spaces 在其他方面更好与 P 地的。 

3) financial interest 不一定只考虑 price，可能需要长远考虑整体利益。 

构筑提供的思路：（by Aaronhah） 

1) 不知道几年前的价格 可能 A 地升完的价格还是比 B 低  

2) 即使地价便宜 但可能 B 更多 customers 赚的比较多之类的 

构筑提供的思路：（by Jez） 

1) Causal relationship, S 房价上涨不能说明 S 房价超过 P  

2) 时地全等 就算 S 房价高过 P, 未来未必一直保持这样  

3) 他因——有了低房价未必能有 financial interest, 如果 S 的消费群体更大呢？如果 S 的地理

位置更好呢？如果 P 有奇奇怪怪的规定呢？rule out 了没？ 

构筑提供的思路：（by 呆呆鹅鱼宝宝） 

1) 首先 LZ 觉得无法确定 original price of those two areas, so the assumption that the price is now 

expensive is unwarranted.  

2) Secondly, the comparioson between these two areas is not reasonable, since we dont know 

other data related with the economy in those two areas, market demand of the retail clothing 

industry etc 

构筑提供的思路：（by airu） 

hh 和 pg 不能类比，虽说 HH 房价高但可能赚的也多 overall profit 大于 PG/ 只说明 HH 增

长，但没有给出之前的价格，也许 hh 很便宜呢，就算增长也没多少呢？/ 不动产增长不等

于 retail place 增长，也许有 policy lower price 来吸引投资呢，HHretail 不一定贵 

构筑提供的思路：（by zooooooooooe） 

1) commercial real estate price 不一定会导致 retail space 费用高，根据你的业务性质，不一定

要选在繁华地价高的商业区，可以在其他社区等等 

2) 没有考虑地价高背后的原因，也许是因为 PG 城市的消费者多，或者消费者的消费能力

强，或者其他对 retail chain 有优势的原因 

3) 不能因为过去几年地价涨，就因此推断出未来也会继续涨 
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4) 不能只考虑 cost，也应该考虑 revenuue，如果想减少 cost 的话，可以采取其他销售渠道，

例如网上销售等，可以减少实体店的开店费用 

 

15. 会计软件（SmartPro） 
【本月寂静】 

作文是说有一个软件公司做了个市场调查，结果是他们的 nonprofessional 的消费者会倾向选择别

的竞争品牌的软件（原因应该是没有提到），所以她们这部分的销量和别家比就不太好；但是调

查那些 professional 的用户的话，很大一部分人都会喜欢他们的产品，因为他们的软件有一些

advanced special features（关键词）。结论：为了提高效益，我们应该给软件加上那些 advanced 

special features。（by kelly4028） 

构筑提供的思路：（by kelly4028） 

1) 这个 features 不一定会被 nonprofessional 偏爱，因为不知道她们的偏好，可能她们更倾向

便宜的价格呢 

2) 还写了加这些 features 要投入资金，总的来看不一定会增加收益。还有个给忘记了 

【考古】 

The following appeared in a memorandum to a team developing accounting software for SmartPro 

Software, Inc.: 

"Currently, more professional accountants use SmartPro accounting software than any other brand. 

However, in the market for personal accounting software for non-professionals to use in preparing their 

income tax returns, many of our competitors are outselling us. In surveys, our professional customers 

repeatedly say that they have chosen SmartPro Software because our most sophisticated software 

products include more advanced special features than competing brands. Therefore, the most effective 

way for us to increase sales of our personal accounting software for home users would clearly be to add 

the advanced special features that our professional software products currently offer."（by stephycez） 

One momendum to SmartPro accounting software company： 

SmartPro has greater sales in its professional accounting sofware than other companyies, but the sales 

of non-professional accounting software for personal users are lower than those of other companies. In 

surveys, they found that their professional users frequently say that they choose SmartPro's software 

because it has more advanced accounting features. So the most effective way to increase the sales of 

SmartPro's personal accounting software is to add the specific advanced features that professional users 

like.（by dreamhh） 

参考思路 

1. 错误比较：专业用户和家庭用户的需求不同。SmartPro 受专业人士欢迎是因为符合专业用

户需求，the fact that competitor's product is more popular with home user may contribute to 

the good user experience, integrated function, or beautiful user interface.  
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2. 无根据假设：把高级功能加到 home user 的软件中去一定能提高销量吗？Home user 可能

因为功能太多，操作不便捷等原因不使用 SmartPro 的产品。 

3. 因果关系：提高销量的办法不止是扩大使用群体，还可能是降价增加竞争力，研发多元化

的产品等。 

构筑提供的思路：（by UTADA_HIKARU） 

1) 错误类比，专业用户和 home users 对产品需求不同 

2) 可疑调查，就是讲由于没有提调查时间，调查方法等，这个 suevey 很可疑 

3) 过于极端，还有很多提升销量的方法，增加 special features 不一定是最 effective 的 

构筑提供的思路：（by xiaocindy750） 

1) 专业会计（professionals）不等于 non-professional personal，不要把两个不同 segment 的客

户混淆 

2) survey results 不可信，因为并不知道 sample 具不具要代表性，很有可能 biased。而且公司

要提升的是非专业的销量，调查问卷确调查的是专业会计 

3) advanced add on features 在专业会计（professionals）里受到欢迎不等于在 non-professional 

personal 受欢迎，因为两个 segments 客户需求不一样 

构筑提供的思路：（by the-Who） 

1) 用 professional 的客户需求来指代整个 general 的客户群的需求 讨论范围扩大 

2) survey 的可信度有待考证 

3) gains=收益-成本 这样增大 advanced special features 产品的投入成本可能超过之后的回报

率。 
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